



ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№113 (24002)

Вторник, 24 июня 2014 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года
Цена свободная

22 июня – День памяти и скорби

«Дошел я до Варшавы»



Сергей Носов и Петр Чашников возлагают венок к мемориалу Воинской славы.



Игорь Родобольский награждает Вячеслава Погудина медалью.



Участник Великой Отечественной войны Иван Кудря.

В воскресенье, в День памяти и скорби, на кладбище «Центральном», у мемориала Воинской славы, прошел митинг, посвященный этой дате. Его открыл глава Нижнего Тагила Сергей Носов:

22 июня – скорбный и трагический день в истории нашей страны. 73 года назад войска фашистской Германии напали на Советский Союз: в эти утренние часы уже вовсю шли бои наших пограничных частей с захватчиками. Нижний Тагил внес большой вклад в Победу и оборону: 26 тагильчан стали Героями Советского Союза, семь – полными кавалерами орденов Славы. Тагил ответил врагу мощным подъемом промышленности, производством танков, броневой стали, снарядов. Город принял и беженцев с Украины, тех, кто вместе с нами ковал Победу в тылу. Сегодня так же тревожно на наших границах, так же идут беженцы с Украины... Вечная слава павшим героям.

Председатель городского совета ветеранов Петр Чашников подчеркнул, что очень важно передать опыт старших молодым поколениям, чтобы они в своих детях вос-

питали любовь к Родине, смогли встать на ее защиту.

Руководитель местного поискового отряда «Соболь» Александра Ванюкова рассказала, что к ним обратилась дочь советского солдата Николая Васильевича Смирнова, Галина Николаевна, с просьбой установить фронтную судьбу отца. В 1948 году родным сообщили только одно – он умер в немецком плену.

Во время митинга семье погибшего солдата были переданы документы, в которых записано, что рядовой Николай Смирнов проходил службу с 16 июля 1941 года в 171-м стрелковом полку 182-й стрелковой дивизии. 19 июля дивизия вела тяжелые бои в печально известном «Демьянском котле» на Северо-Западном фронте. Именно здесь Николай Смирнов и попал в плен – один концлагерный лагерь сменял другой. В ноябре 1941 года он оказался в лагере военнопленных 10Б в Германии.

В трофейной немецкой картежке, по которой можно отследить страшный путь Николая Васильевича, сохранилась и последняя фотография советского солдата. 22 июля 1942 года он умер в немецком плену и был захоронен в одной из братских могил в Германии.

Родственники погибшего война выразили огромную благодарность поисковому отряду.

Герой Российской Федерации, директор регионального центра патриотического воспитания Игорь Родобольский отметил огромное значение деятельности «Соболь» и рассказал, что в Нижнем Тагиле на протяжении многих лет большую поддержку поисковым отрядам оказывает председатель комитета по социальной политике Законодательного собрания Свердловской области Вячеслав Погудин. За что он приказом министра обороны страны представлен к медали «За заслуги в увековечении памяти погибших защитников Отечества».

В этот день состоялся еще один митинг на площади Боевой славы металлургов. Глава города не смог в нем участвовать, так как срочно улетел в Москву. В официальной части выступили: заместитель главы администрации города по социальной политике Валерий Суров, управляющий директор ЕВРАЗ НТМК Алексей Кушнарев, депутаты гордумы и другие.

Немного осталось в Нижнем Тагиле свидетелей той страшной войны. Один из них фронтовой Иван Кудря:

«Я много рассказываю детям и внукам о своем боевом пути. Вначале воевал в качестве артиллериста, потом в роте истребителей танков, затем меня перевели в разведку, где мы совершали вылазки, чтобы взять языка. Самая памятная для меня медаль – «За отвагу».

Ветеран рассказал, что его дали в 1944 году, тогда шла освобождение Ковеля на Украине. Немцы взяли в кольцо, наступали танки, а командира взвода ранили в плечо. Но удалось выйти из окружения и спасти командира жизнь.

«Дошел я до Варшавы, там меня снайпер ранил в бедро. Полгода провёл в госпитале, дали справку после выписки: годен к нестроевой службе в тылу, и я продолжил ее в Казахстане, на границе с Киргизией», – говорит фронтвик.

По окончании митингов его участники возложили цветы и венки на мемориалы, почтив память погибших минутой молчания.

Владимир ПАХОМЕНКО.
ФОТО АВТОРА.



В стране и мире

Утечка газа?

Российские специалисты зафиксировали утечку прокачиваемого через территорию Украины российского газа, сообщает Интерфакс со ссылкой на оперативные данные Центрального диспетчерского управления ТЭК.

В частности, 19 июня объем прокачанного через Украину газа сократился на 3,8 млн. кубометров, 20 июня – на 4,5 млн. кубометров, а 21 июня – на 1 млн. кубометров.

В середине июня в Газпроме начал работу оперативный штаб по отслеживанию состояния транзита газа, прокачиваемого через Украину в страны Евросоюза. Напомним, что 16 июня Газпром объявил о переводе поставок на Украину в режим предоплаты. В соответствии с контрактами, Газпром будет поставлять газ, предназначенный для европейских потребителей, а украинская сторона обязана обеспечить его прокачку через свою территорию в Европу. Вместе с тем, министерство энергетики России не зафиксировало отбора Украиной газа в последние несколько дней, сообщает РИА «Новости» со ссылкой на данные ведомства.

Для приема беженцев

Почти 60 пунктов временного размещения (ПВР) развернуты за выходные дни в приграничных районах Центрального и Южного федеральных округов России для приема беженцев с Украины.

Сейчас в них находятся 12,8 тысячи человек. С июня из-за обострения ситуации на юго-востоке Украины сильно возрос поток беженцев в Россию, в частности – в приграничную Ростовскую область.

Ежедневно в область въезжает около 10 тысяч граждан Украины, часть из которых остается в регионе, остальные следуют транзитом. По данным МЧС РФ, в приеме беженцев из юго-восточных областей Украины уже задействованы более 10 российских регионов. Всего по России развернуто свыше 200 ПВР.

Подорван грузовой состав

На Украине вечером 22 июня был подорван грузовой состав РЖД, сообщает пресс-служба компании. В результате подрыва железной дороги с рельсов сошли 14 грузовых вагонов.

Инцидент произошел в Донецкой области, на перегоне Иловайск-Кутейниково (Донецкая железная дорога). По информации РЖД, потери груза нет. Из-за подрыва состава было изменено движение ряда пассажирских поездов – №390/389 Минск – Анапа – Минск; №46/45 Минск – Мин. Воды – Минск; №302/301 Минск – Адлер – Минск; №26/25 Киев – Кисловодск – Киев и №18/17 Киев – Адлер – Киев.

Только по загранпаспорту

Внутренний паспорт или свидетельство о рождении гражданина Таджикистана теперь не дает право въезда в Россию и выезда из нее. Нужен только загранпаспорт.

Льготу отменило постановление правительства РФ от 17 июня 2014 года. Оно вступает в силу с начала следующего года.

ЧП на горном комбинате

Четыре человека погибли при взрыве на горном комбинате под Оренбургом. Двое пострадавших находятся в больнице города Гай.

Взрыв на шахте Гайского горно-обогатительного комбината произошел днем 22 июня. Сразу после происшествия чрезвычайные службы сообщили о двух погибших. Судьба четырех человек тогда еще была неизвестна. В момент взрыва под землей находилось больше 200 шахтеров.

Кадыров пообещал 10 миллионов

Глава Чечни Рамзан Кадыров на своей странице в Instagram объявил награду за указание местонахождения убийцы сотрудника полиции.

«Я принял решение выделить вознаграждение в сумме 10 миллионов рублей тому, кто назовет убийцу и укажет место его нахождения. А тому, кто в случае сопротивления уничтожит бандита, будут вручены орден Кадырова и дорогой подарок», – написал глава Чеченской Республики. Кадыров также высказал предположение, что убийца мог прибыть в Грозный из-за пределов Чечни, чтобы совершить резонансное преступление. Сотрудник патрульно-постовой службы Магомед Дапаев был застрелен днем 22 июня в переходе через проспект Ахмата Кадырова.

Нашли способ

Английские болельщики используют пену для бритья в качестве альтернативы исчезающему спрею, чтобы подруги и жены не мешали им следить за матчами чемпионата мира по футболу в Бразилии, сообщает издание The Daily Mirror.

Спрей, который используют судьи на мундиале, нужен для того, чтобы отмечать точное место выполнения штрафного удара и линии, за которой должны находиться игроки в «стенке». Фанаты английской сборной решили отмечать определенные места в своих домах, чтобы жены не ходили перед телевизором и не могли переключить его на другой канал. Президент ФИФА Йозеф Блаттер отмечал, что спрей, разработанный в Бразилии и Аргентине, получил положительные отзывы на клубном чемпионате мира в Марокко. До бразильского мундиала он широко использовался в Высшей футбольной лиге (США) и южноамериканских чемпионатах.

происшествия

Грузовик даже не тормозил

Страшная авария произошла около часа дня, в воскресенье. Не доезжая реки Капасихи, на свороте в коллективный сад, автомобиль ВАЗ-2115, двигавшийся в сторону Никола-Павловского, притормозил и включил указатель левого поворота. В этот момент в него на всем ходу врезался грузовик «Вольво» с прицепом. Видимо, водитель неправильно выбрал скорость и не успел затормозить, да и с системой тормозов у прицепа, предполагают сотрудники ГИБДД, было не все в порядке.



От удара «пятнадцатую» выбросило на полосу встречного движения, по которой двигался автомобиль «Опель». Удар ино-

марки пришелся в переднюю пассажирскую дверь. По-нятно, что в такой мясоруб-

ке шансов выжить у сидевших в «Жигулях» было очень мало. 42-летняя пассажирка

погибла на месте, водитель ВАЗа доставлен в больницу в тяжелом состоянии. Кроме



них, в дорожно-транспортном происшествии пострадали еще три человека и три машины – «Тойота», грузовой ГАЗ и еще одна пятнадцатая модель ВАЗа.

Полная картина аварии будет известна позже. Тогда же инспекторы госавтоинспекции назовут виновных. Елена БЕССОНОВА.
ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.

По сообщениям Лента.Ру, Интерфакс, РБК.
\$ 34,42 руб. +12 коп.
€ 46,70 руб. 0 коп. 4160717411700181 23952

Нижнетагильский центр занятости: новые направления и программы поддержки

Служба занятости Нижнего Тагила сегодня, 24 июня, отметит свое 23-летие. Именно здесь, в Нижнетагильском центре занятости, безработные и работодатели, специалисты и те, кто ведет активный поиск работы, получают открытый доступ к информации о рынке труда, наличии вакансий, о законодательных актах по вопросам занятости, возможности получить новую профессию, пользующуюся спросом на рынке труда. Работодатели выставляют свои потребности в высококвалифицированных кадрах. Безработные узнают о правах при поступлении на работу и в случае сокращения. Молодежь получает сведения о возможности подработать в свободное время, а также о том, какие профессии востребованы сегодня на рынке труда.

- В течение первого квартала 2014 года в Нижнетагильский центр занятости за предоставлением государственных услуг обратились 10 445 граждан, - проинформировала директор центра занятости Наталья Генриховна ВЕТРОВА. - В том числе за информацией о положении на рынке труда - 7441 человек. Заявленная в службу занятости предпринимателями и организациями потребность в работниках составила за первый квартал 2014 года 2787 вакансий. Таким образом, численность заявленных в банке вакансий больше численности зарегистрированных безработных граждан. Уровень безработицы - один из самых низких в области, 0,57%.

- Спектр государственных услуг, которые оказывают специалисты центра занятости, постоянно расширяется, - продолжает Наталья Генриховна. - С этого года здесь дополнительно появились новые направления: обучение граждан пенсионного возраста, решивших возобновить трудовую деятельность, программа содействия переселению соотечественников и создание рабочих мест для наркозависимых лиц, прошедших реабилитацию. Напомним, что Нижнетагильский центр занятости обслуживает две территории - Нижний Тагил и Горноуральский городской округ.

Новая работа для мам в декретном отпуске и пенсионеров

- Если раньше мы занимались профобучением только безработных граждан, то сейчас обучаем женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет. Причем довольно успешно: число мамочек, желающих повысить профессиональную квалификацию, постоянно растет, - отмечает Ирина Анатольевна КРИВОНОГОВА, начальник отдела профобучения, профориентации и психологической поддержки (т. 25-32-00). - Примером результативного партнерства с работодателем хочется отметить ОАО «ЕВРАЗ НТМК». Комбинат провел мониторинг потребности в рабочих кадрах для работы по новым технологиям контроля в производстве черных металлов. В результате были выявлены женщины, находящиеся в декретном отпуске, по требованию профессии. Все они (6 человек) были направлены на повышение квалификации в ГАОУ СПО СО «НТМК им. Черепановых» по курсу «Дефектоскопист по ультразвуковому и магнитному контролю». Успешно освоили курс повышения квалификации, в дальнейшем намерены вернуться на родное предприятие на свои рабочие места, но уже с новыми знаниями, которые помогут им быстрее адаптироваться на рабочем месте и выполнять работу на более высоком качественном уровне. Еще один пример. В настоящее время ждет повышения по служебной лестнице старший сержант милиции Татьяна Анатольевна Химач, обучившаяся в отпуске по уходу за ребенком по профессии «Оператор ЭВМ». Женщина очень благодарна за организацию обучения, полученные знания и навыки в работе с компьютером: «Много приходится работать с бумагами, а запись на карандаш давно в прошлом, бумаги любят порядок: чтобы все было напечатано грамотно и красиво. Спасибо всем!»

Скорее всего, таким же популярным станет и новое направление, реализация которого началась с начала этого года. Это профессиональное обучение незанятых граждан, которым в соответствии с трудовым законодатель-



Наталья Генриховна Ветрова.



Татьяна Алексеевна Губайловская.



Наталья Александровна Лобанова.



Ольга Владимировна Рогачева.

ством назначена пенсия по старости. Важно, чтобы человек на момент обращения в службу занятости не работал. В числе документов, которые ему необходимо будет предоставить, есть и трудовая книжка. Наши специалисты провели большую подготовительную работу, разработали анкеты, предложили их заполнить пенсионерам и выяснили, какие профессии хотели бы освоить пожилые люди. Надо отметить, что в большинстве случаев пенсионеры выбирали специальность оператора ЭВМ. Пожилые люди хотят научиться работать на компьютере, стать свободными пользователями Интернета, электронной почты. В первом полугодии на курсы повышения квалификации оператора ЭВМ планируется направить всех, кто обратился, более 30 человек. Возраст пенсионеров не ограничен, главное, чтобы было желание возобновить трудовую деятельность. Полученные знания должны человеку пригодиться, и он сможет найти себе работу.

Кем стать?

Именно такой вопрос должны себе задать выпускники школ перед тем, как выбрать учебное заведение для поступления. К сожалению, на деле будущие студенты выбирают не профессию, которая действительно востребована на рынке труда, а образовательное учреждение, куда можно легко поступить.

- Мы оказываем бесплатные услуги по профориентации для людей, которые не состоят на учете в службе занятости. Это учащиеся, молодежь, которые всегда могут получить нашу помощь, чтобы сориентироваться в профессиональном самоопределении на рынке труда, - подчеркивают Татьяна Алексеевна ГУБАЙЛОВСКАЯ и Елена Юрьевна ВЛАСОВА, ведущие инспекторы отдела профобучения, профориентации и психологической поддержки (т. 25-32-00). - Услуги, которые еще можно получить у нас, психологическая поддержка и социальная адаптация. Они как раз предлагаются официально зарегистрированным в службе занятости безработным. Суть их в том, что у людей, потерявших работу, нередко возникают сложные ситуации с трудоустройством, появляются заболевания, состояние шока, депрессии. Все это является серьезным барьером для трудоустройства, и в этом случае серьезную поддержку можно получить как раз в службе занятости.

Часто человек приходит в центр занятости, уверенный, что у него все в порядке. Он - классный специалист и сейчас ему дадут новую интересную работу. Ожидания не совпадают с реальностью. Человек теряет, он не готов морально осознать, что в нем самом есть причины, которые являются значительным барьером для трудоустройства. Специалисты нашего отдела предлагают выявить личностные, профессиональные компетенции, чтобы специалист мог правильно себя позиционировать во время поиска работы и при взаимодействии с работодателем. Пример: тагильчанка, в свое время закончившая горный колледж. Вся жизнь проработала техником на НТМК, у нее одна запись в трудовой книжке. Высшее образования нет. Ей 53 года. Когда руководство сообщило о сокращении, для нее это было сильнейшим шоком. Ей было стыдно и неловко даже просто прийти в центр занятости и объяснить ситуацию. Самостоятельно найти работу она не могла, не позволяла стрессовая ситуация, в которую она попала. Элементарно не могла пояснить работодателю, какими навыками она обладает. Просто растерялась, поскольку всю жизнь отработала на одном месте, и искать что-то новое - для нее задача сверх ее возможностей.

И это проблема не только людей в возрасте. Много обращается молодежи, которая попробовала искать работу самостоятельно, ничего не получила. В трудоустройстве нуждаются люди, вышедшие из мест лишения свободы. Как правило, у них снижена самооценка или, наоборот, завышена, внешне показывают браваду, а такое поведение только отталкивает работодателя. Нужно уметь себя подать так, чтобы работодатель за несколько минут понял, насколько интересен и полезен будет для него этот специалист. Помочь могут грамотно составленное резюме, рекомендательные письма, умение вести беседу. Всегда стоит помнить, что даже для очень самостоятельного и уверенного в себе человека такая помощь бывает необходимой.

Работа для соотечественников и бывших наркозависимых

- Программа содействия добровольному переселению в Свердловскую область соотечественников, проживающих за рубежом, рассчитана до 2020 года, - рассказывает

Наталья Александровна ЛОБАНОВА, начальник отдела содействия занятости и трудовой миграции (т. 25-07-64). - Целью программы является стимулирование, создание условий и содействие в переселении соотечественников и членов их семей для социально-экономического и демографического развития нашей области, а также удовлетворения потребности в кадрах. Чтобы стать ее участником, иностранные граждане, проживающие за пределами Российской Федерации, должны подать анкету - заявление в той стране, где они проживают. Если гражданин уже проживает на территории РФ на законных основаниях, то он должен подать заявление в местное управление Федеральной миграционной службы и получить свидетельство участника государственной программы. Существует регламент приема участников программы, проживающих за рубежом, и членов их семей, их временного размещения, предоставления правового статуса и обустройства на территории Свердловской области. В Нижний Тагил желают переехать жители Казахстана, Украины, Таджикистана, Узбекистана и других стран ближнего зарубежья.

И, наконец, еще одно новое направление - содействие занятости наркозависимых лиц, прошедших курс реабилитации. О нем читателям «ТР» рассказывает Ольга Владимировна РОГАЧЕВА, начальник отдела по связям с работодателями и специальными программами (т. 25-59-93):

- В Нижнем Тагиле существуют различные мероприятия для бывших наркозависимых лиц с целью вернуть их к полноценной жизни. Открываются реабилитационные центры, разрабатываются различные медико-социальные программы... Но реабилитация наркозависимых должна иметь логическое завершение - трудоустройство граждан. Одним из новых направлений в деятельности центра занятости является создание рабочих мест для наркозависимых лиц, прошедших курс реабилитации, с возмещением затрат работодателю. Компенсация затрат на создание одного рабочего места составляет 30 тысяч рублей, и частично возмещаются затраты на оплату труда в течение 6 месяцев. В 2014 году в данном мероприятии примет участие ООО «Инвест-Оптима». На данном предприятии планируется создание рабочих мест по профессии «Подсобный рабочий».

Ольга ПОЛЯКОВА.
ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

фотофакт

Навели порядок

Сотрудники «Тагилдорстрой» облагораживают территорию на участке между домами №7 и 3 по проспекту Ленина, где ранее готовили торфо-земляную смесь.

Как мы сообщали ранее, сюда свозились торф и земля. Их смешивали, затем полученную смесь развозили на благоустройство клумб. После работ осталась раскочеренная площадка, которую разровняли, а вдоль тротуара высадили саженцы акаций.

Анастасия ВАСИЛЬЕВА.
ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.



Работник «Тагилдорстрой» Руслан Абайдуллин кронурует акации.



Саженцы.



Уральская панорама

Слово «Помним» - из свечей

Множество свечей, которые образовали слово «Помним», зажгли 22 июня жители и гости Екатеринбурга ровно в 22 часа во время акции «Свеча Памяти» в Историческом сквере. Об этом агентству ЕАН сообщили в департаменте информационной политики свердловского губернатора.

Согласно указу главы региона, так ежегодно отмечается День памяти и скорби - день начала Великой Отечественной войны. Свечи 700 тысяч уральцев ушли на фронт, более 278 тысяч наших земляков не вернулись домой.

В этот же день состоялось возложение цветов к Вечному огню. В акции приняли участие руководители Свердловской области.

Украинские беженцы дадут показания

Всех украинских беженцев, прибывших в Свердловскую область в 2014 году, просят явиться в территориальные подразделения следственного комитета, передает корреспондент агентства ЕАН.

Как сообщили в пресс-службе СУ СКР региона, переселенцы будут давать показания в качестве свидетелей и потерпевших в рамках возбужденного уголовного дела. Расследование ведется по факту применения запрещенных средств и методов ведения войны военнослужащими вооруженных сил Украины, вооруженными членами «Национальной гвардии Украины» и боевиками «Правого сектора». Беженцам необходимо принести паспорт или другой документ, удостоверяющий личность.

Провести данные мероприятия свердловскому СУ СКР поручил центральный аппарат Следственного комитета РФ.

На сокультпроект - 2 млн. рублей

Некоммерческие организации, реализующие социально-культурные проекты в Свердловской области, могут получить на них субсидии из бюджета региона на общую сумму в два миллиона рублей, - сообщили АПИ в пресс-службе министерства культуры области.

Прием документов минкультуры Свердловской области завершит 10 июля. В трех номинациях бу-

дут выбраны несколько победителей. Так, десять грантов по 100 тысяч рублей отдадут лучшим проектам, направленным на развитие межнационального сотрудничества, сохранение и защиту самобытности, культуры, языка и традиций народов Свердловской области, укрепление межэтнических и межконфессиональных отношений. Четыре субсидии по 100 тысяч рублей получат проекты, направленные на популяризацию и развитие самобытной казачьей культуры. Еще десять наград по 50 тысяч рублей пойдут на организацию и проведение национальных культурных мероприятий на территории области.

Этот вид господдержки был учрежден в конце 2012 года. Кроме него в регионе действуют и другие программы денежной помощи: гранты, премии, стипендии, субсидии и другие формы финансовой поддержки творческой элиты и начинающих, молодых дарований.

Беби-бум двойняшек

Екатеринбургские медики сообщили о беби-буме двойняшек в городском перинатальном центре ДГБ №10. За первую неделю летнего месяца там родилось 256 детей, среди которых 16 пар двойняшек. Об этом агентству ЕАН сообщили в пресс-службе мэрии.

В мае в Екатеринбурге родилось 36 пар двойняшек. Всего среди новорожденных 244 мальчика и 231 девочка. Скорее всего, по итогам текущего месяца средний показатель окажется выше, чем в 2013 году, отмечают в горздраве. По словам ведущей акушерского стационаром ГПЦ Марины Огнянко, подъем и спад рождаемости всегда спонтанны. «Какого-то определенного периода активности родов в календарном году не существует», - сказала она. Стоит отметить, что в последний месяц весны в роддоме ГПЦ появилось на свет 475 малышей. Это выше среднемесячного показателя за прошедшее время 2014 года и на 100 с лишним человек больше, чем в мае предыдущего года.

Лучшие программисты собрались в Екатеринбурге

Команды мирового финала чемпионата мира по программированию ACM ICPC 2014 съехались в Екатеринбург в минувшие выходные. Основная часть участников прибыла в субботу, остальные - к вечеру воскресенья, - сообщили АПИ в пресс-службе Уральского федерального университета. В аэропорте Кольцово гостей встречали волонтеры.

Финал чемпионата мира по программированию

АСМ ICPC 2014 начался в Екатеринбурге вчера и продлится до 25 июня. Соревнования пройдут на двух крупнейших площадках столицы Урала - во Дворце игровых видов спорта и в киноконцертном театре «Космос». Участники - 122 команды из университетов 41 страны - во время соревнований будут проживать в семи лучших отелях Екатеринбурга, а для их удобства 39 автобусов будут ежедневно курсировать от отелей до ДИВСа и «Космоса».

Обнаружены останки древнего человека

Останки древнего человека, которым, предположительно, десятки тысяч лет, впервые нашли на территории УрФО, - сообщает ИТАР-ТАСС со ссылкой на заведующую лабораторией палеозоологии Института экологии растений и животных Уральского отделения РАН Павла Косинцева.

«Впервые на территории Урала мы обнаружили останки древнего человека. Скорее всего, он жил во времена мамонтов. До этого мы встречали только захоронения современных людей. Находка уникальная. Мы надеемся, что она поможет нам приподнять завесу тайны, с которой мы столкнулись несколько лет назад во время одной из экспедиций», - рассказал Павел Косинцев. «Около 1 млн. лет назад было четыре вида древнего человека, выжил только один вид - Человек разумный. Ученые в экспедиции пытаются найти доказательства существования неизвестного вида древнего человека, а если повезет, то и найти его останки», - ранее рассказал ИТАР-ТАСС заведующий лабораторией филогенетики и биохронологии Института экологии растений и животных УрО РАН Александр Бородин. Установить точный возраст найденных останков предстоит ученым из Германии, занимающимся исследованием жизни и быта древних людей.

Всю неделю - дожди

По прогнозам синоптиков, наступившая неделя будет облачной и дождливой, передает корреспондент агентства ЕАН.

Метеорологи обещают на сегодня облачную дождливую погоду, и так - до четверга. Солнышко выглянет из-за туч к пятнице. Суббота, обещают синоптики, будет солнечным днем. А в воскресенье снова пройдет небольшой дождь. Несмотря на осадки, в уральской столице всю неделю будет довольно тепло - от 25 до 28 градусов.

По сообщениям ЕАН, АПИ.

конкурс

Подарим городу цветы!



Клумба «Кораблик детства» МБ ДОУ детский сад №108 (2013 г.)

«Как приятно, что лето еще только началось, а в Тагиле уже чисто так, как, по-моему, не было в это время никогда. Молодцы те, кто занимается уборкой, и те, кто перерабатывает подобранный сор на полигоны. Очень хочется, чтобы внимание на похорошевшие улицы обратили все и в меру сил сохраняли и поддерживали эту чистоту. Летом многие старались оживить и свои дворы, и производственные площадки клумбами, пусть даже и небольшими. Как-то теплее становилось на сердце при виде цветов, растущих у входов в офисы, магазины и т. д. Наверное, и в этом году не отступит от прижившейся традиции и подарим городу цветы?» Людмила Николаевна Симоненко, приславшей в редакцию это письмо, мы позвонили по телефону и сообщили, что о хороших традициях тагилчане не забывают. И что в рамках Дней защиты окружающей среды конкурс на лучшее цветочное оформление территории города «Цветочный карнавал» (это решение отражено в постановлении администрации города №717 от 11.04.2014) обязательно состоится.

Прошлым летом на конкурс было подано почти 300 заявок – и коллективных, и индивидуальных. В результате на наших улицах, площадях, в кварталах появилось более 420 цветочных объектов, было высажено около 525 тысяч корней цветочной рассады на площади 17,7

тысячи квадратных метров. В отделе по экологии и природопользованию корреспонденту «ТР» рассказали, что за десять с лишним лет в «цветочном конкурсе» определились постоянные участники. Это коллективы ОАО «Научно-производственная корпорация Уралвагонзавод», ОАО «ЕВРАЗ ТМТК», ОАО «Уралхимпласт», ОАО «Химический завод «Планта», ЗАО «Тагилэнергосети», магазина «Венеция», детской поликлиники №5 и т. д. Это жители домов №78 по улице Горошниковой, №5 по улице Циолковского, члены ТОСов в поселках Северный, Малая Кушва и других. Работники промышленных предприятий озеленяли и украшали цветами не только свои территории, но и общегородские площадки. Все лето ухаживали за посадками – пропалывали, поливали, при необходимости и по мере роста рассады завозили на клумбы дополнительный грунт, формировали композиции, создавали обрамление, следили за чистотой вокруг цветников. Сложно перечислить наименования всех цветов и декоративных культур, украшавших город с мая по октябрь: календула, мальва, лилия, ирис, фиалка, незабудка, примула, саранка, гвоздика, лаватера, на-

стурция, хризантема, октябрина, лилейник, снежный шар, петуния, цинния, пион, хмель, флокс, табак душистый, космея, герань и т. п.

Как отмечается в положении о проведении конкурса в 2014 году, цель его – улучшить облик города, создать и сохранить эстетически привлекательные места, повысить экологическую культуру населения.

Заявки от желающих участвовать в конкурсе принимаются с 1 по 21 июля 2014 года в отделе по экологии и природопользованию администрации города (проспект Мира, 53, кабинет 209). Главные критерии, на основании которых будут определяться победители: размер клумбы или композиции из нескольких клумб должен быть не менее 10 квадратных метров; разнообразие компонентов и цветовой решение композиции; оригинальность оформления; расположение клумбы в доступном месте; обрамление и использование элементов декоративного оформления; поддержание чистоты вокруг цветника. Победителей (40 – среди юридических лиц и 25 – среди физических) определит конкурсная комиссия.

К участию приглашаются и цветоводы (профессионалы и любители), и садоводы, и физики, и лирики, и взрослые, и дети, и коллективы, и семьи. Давайте начнем с площадок возле домов, в которых живут. Это благодарное дело направлено не только на создание красоты, но и помогает объединиться и сплотиться. А если цветник, сотворенный вашими руками, заметят и отметят среди самых удачных, на которые стоит равняться, вы окажетесь в двойном выигрыше.

Нина СЕДОВА.
ФОТО ИЗ АРХИВА КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ.

Есть такая традиция - цены на ЖКХ поднимать

В России есть национальные вещи, которые не меняются с годами и поколениями, некоторые постоянные величины. Это качество дорог, предновогодний показ «Иронию судьбы» по 1 каналу и ежегодный рост тарифов ЖКХ. В среднем тарифы стабильно растут на 10-15% в год. При этом постоянное повышение цен на коммуналку нельзя объяснить сколько-нибудь объективными причинами – например, ростом тарифов на топливо или расходами на модернизацию. В большинстве российских регионов пророст коммунальных тарифов в несколько раз опережает инфляцию или темп роста доходов населения. За последние пять лет накопленный уровень инфляции в стране составил 63%, а коммунальные тарифы в среднем выросли на 117%.

Оплата коммунальных услуг – это обязательные расходы, от которых никуда не деться. А ведь еще нужно на что-то жить: покупать продукты, платить за обучение, одежду, лечение и т. п. Кому-то уровень дохода позволяет

не замечать, насколько высоки сейчас тарифы за «коммуналку», а у кого-то из доходов – только пенсия... Многие наши клиенты – это люди пенсионного возраста, которые в свое время смогли сделать накопления. Большинство из них рассказывает, что приобрели вексель в основном для того, чтобы покрывать расходы на оплату ЖКХ, ну и, конечно же, сохранить свои средства в надежном месте.*

Если вы хотите не потерять и приумножить свои накопления – воспользуйтесь вексельной **сберегательной программой «НАСЛЕДИЕ»**. Сберегательная программа – это один из гибких и удобных инструментов защиты сбережений и приумножения средств. Размер процентного дохода зависит от суммы векселя и срока инвестирования: чем выше сумма и дольше срок, тем больший доход вы получаете. Программа чутко реагирует на экономические изменения и деятельность Центробанка России. **На сегодняшний день мы повысили ставки до 32%!**

Лишь серьезные и стабильные финансовые структуры, которые уверены в завтрашнем дне, могут позволить себе такое повышение. **Внимание!** Теперь не нужно ждать даты предъявления векселя к платежу, вы можете самостоятельно выбирать, когда получать начисленные проценты: раз в квартал или в конце срока векселя**. Основная сумма сбережений подтверждается векселем и продолжает работать***. Для оформления векселя при себе необходимо иметь: паспорт, ИНН и СНИЛС. Получить более подробную информацию можно в офисе **ООО «Сберегательная Компания Наследие»** по адресу: ул. Газетная, д. 77а, Офис-Центр «DaDa», офис 212, телефоны: **8(343) 361-08-42, 8-922-181-08-42** или позвонив в Единый Федеральный Центр обслуживания клиентов по номеру: **8-800-333-14-06** (звонок бесплатный), а также на сайте www.sberfin.ru.

* по данным fbs.ru
** при условии подписания соглашения о выплате начисленных процентов по векселю
*** при ежеквартальном начислении процентов по векселю

ООО «СКН» ИНН 6671433596 ОГРН 1136671033355

сберегательная программа

«НАСЛЕДИЕ»

до **32%** годовых*

8-800-333-14-06
звонок по России бесплатный

www.sberfin.ru

улица Газетная, 77а, Офис-Центр «DaDa», офис 212
тел.: 8(343)361-08-42, 8-922-181-08-42

Группа предприятий «СКН» выпускает векселя в соответствии с тарифной сеткой, процент по которым определяется суммой и сроком: 30000 руб. сроком на 3 мес. - 20% годовых, 6 мес. - 20% годовых, 9 мес. - 21% годовых, 12 мес. - 23% годовых, 18 мес. - 25% годовых, 24 мес. - 26% годовых; 50000 руб. сроком на 3 мес. - 21% годовых, 6 мес. - 21% годовых, 9 мес. - 22% годовых, 12 мес. - 24% годовых, 18 мес. - 25% годовых, 24 мес. - 27% годовых; 100000 руб. сроком на 3 мес. - 22% годовых, 6 мес. - 22% годовых, 9 мес. - 23% годовых, 12 мес. - 24% годовых, 18 мес. - 26% годовых, 24 мес. - 28% годовых; 500000 руб. сроком на 3 мес. - 23% годовых, 6 мес. - 23% годовых, 9 мес. - 24% годовых, 12 мес. - 25% годовых, 18 мес. - 27% годовых, 24 мес. - 29% годовых; 1000000 руб. сроком на 3 мес. - 23% годовых, 6 мес. - 23% годовых, 9 мес. - 24% годовых, 12 мес. - 25% годовых, 18 мес. - 28% годовых, 24 мес. - 30% годовых. *Для граждан, имеющих пенсионное удостоверение, по соглашению сторон могут быть установлены льготные ставки по простому векселю (+2% к ставкам, установленным документами компании).

Реклама ООО «СКН». 18+.

«Русское лото»
Результаты 1028-го тиража от 22 июня 2014 года

Тип	Порядок выпадения чисел	Выигравших билетов	Выигрыш, руб.
1	79, 81, 90, 87, 41, 37, 77, 42, 21	4	30 000
2	29, 10, 84, 60, 40, 17, 88, 24, 89, 57, 66, 47, 53, 22, 34, 18, 50, 06, 05, 38, 52, 15, 54, 86, 26, 29, 61, 49, 75, 55, 30, 64, 19	1	210 000 №00627663 С.Петербург 1 000 000 №00098075 Тульская обл. №00938458 Томск
3	11, 31, 01, 08, 58, 36, 56, 69, 16, 70, 32, 73, 46, 59, 85, 72, 20, 13, 80, 07, 76	2	1 000 000
4	03	3	1000
5	12	4	1000
6	44	4	500
7	78	8	300
8	62	11	200
9	35	12	171
10	51	15	151
11	63	31	130
12	02	67	121
13	27	96	110
14	04	211	100
15	65	304	95
16	82	430	94
17	66	721	93
18	25	1173	92
19	14	1632	90
20	33	2943	89
21	64	4067	88
22	74	7012	86
23	83	8917	85
24	09	15 749	84
25	23	22 354	83
26	71	34 002	82

Невыпавшие числа: 39, 43, 45, 48
Если ни одного из этих чисел на игровом поле вашего билета нет, то ваш билет выиграл!

«Золотой ключ»
Результаты 829-го тиража от 21 июня 2014 года

Тип	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	10, 15, 77, 86, 47, 27	1	500 000 руб. № 01315315 Интернет
2	79, 1, 53, 90, 23, 13, 63, 28, 87, 44, 24, 29, 58, 16, 6, 33, 9, 76, 60, 73, 22, 39, 56, 7, 84, 17, 67, 55, 78, 50	1	500 000 руб. № 00484970 г. Белово (Кемеров обл.) № 00588505 г. Киселевск № 01115503 г. Астрахань № 01369008 г. Москва
3	81, 46, 3, 54, 45, 2, 61, 12, 40, 82, 75, 38, 31, 32, 20, 89, 51, 83, 30, 41, 80, 37, 68, 42, 26, 57, 74, 49, 62, 69	4	333 500 руб.
4	66	6	300 000 руб.
5	52	10	110 000 руб.
6	65	16	10 000 руб.
7	5	26	3 001 руб.
8	35	45	1 000 руб.
9	36	81	715 руб.
10	59	109	523 руб.
11	72	201	391 руб.
12	21	308	300 руб.
13	11	709	236 руб.
14	34	810	188 руб.
15	8	1 468	154 руб.
16	18	2 661	130 руб.
17	88	3 714	112 руб.
18	71	5 901	98 руб.
19	14	9 280	88 руб.
20	25	13 017	87 руб.
21	4	19 504	76 руб.
22	48	33 462	69 руб.
23	43	46 239	67 руб.
Всего:		137 573	16 594 126 руб.
В лоток отчислено:			873 375 руб.
Невыпавшие шары:		19, 64, 70, 85	

«ТВ Бинго-шоу»
Результаты 718-го тиража от 22 июня 2014 года

Основной розыгрыш проводился до 39 хода	Выпавшие номера шаров: 87 09 50 74 45 12 17 47 48 55 68 59 56 11 46 23 05 80 04 41 07 35 63 34 78 39 60 65 49 24 64 71 42 89 52 16 28 51 37	
Категория	Количество выигравших	Сумма выигрыша
Категория 1: ЛИНЕЙКА (до 10 ходов)	Выиграли билеты серии 718: №0019024	13 057 руб.
ДЖЕК ПОТ до 35 хода в размере 5 000 000 рублей от организатора не разыгран	Т.ула. №0023066 Екатеринбург	
БИНГО (15 совпадений) (до 39 хода)	Выиграл билет серии 718: №0024992 г.Уфа	1 000 000
Категория 3: 14 совпадений	6	8 705 руб.
Категория 4: 13 совпадений	6	1 045 руб.
Категория 5: 12 совпадений	494	133 руб.
Категория 6: Дополнительный розыгрыш по двум последним цифрам номера билета	Выигрышные комбинации: 80, 93, 27, 12, 72, 40, 82, 77, 37, 25	150 руб.
Категория 6: Дополнительный розыгрыш по последней цифре номера билета	Выигрышные комбинации: 1	30 руб.
Дополнительно разыгран: Выигрыш в размере 300 000 рублей выиграл билет серии 718: №0016838 г.Москва. Выигрыш в размере 400 000 рублей выиграл билет серии 718: №0034073 г.Ижевск. Выигрыш в размере 500 000 рублей выиграл билет серии 718: №0024171 г.Москва.		
ВСЕГО:	19 251	12 244 026 руб.

«Гослото: 6 из 45»
Тираж 867 22 июня: 16, 30, 18, 17, 27, 13
Тираж 866 21 июня: 29, 36, 7, 40, 1, 31
Тираж 865 20 июня: 29, 27, 28, 37, 2, 43

26 июня по адресу: пр. Ленина, 1 (пристрой, 2-й этаж), в помещении центра консультирования и согласований для субъектов малого и среднего предпринимательства ведут личный прием: с 9.00 до 12.00

- Баранова Ольга Ивановна, начальник Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России №16 по Свердловской области;
- Найденов Сергей Иванович, директор Нижнетагильского муниципального фонда поддержки малого предпринимательства;
- Попова Валентина Викторовна, начальник Нижнетагильского отдела государственной статистики;
- Солтыс Андрей Владимирович, начальник управления архитектуры и градостроительства администрации города;
- Семиколовны Татьяна Владимировна, начальник отдела по развитию потребительского рынка и услуг управления промышленной политики и развития предпринимательства администрации города;
- Яркова Елена Валерьевна, начальник отдела Управления Пенсионного фонда России в г. Нижнем Тагиле и Пригородном районе.

Приглашаем посетить центр и получить ответы на вопросы, связанные с организацией и развитием малого и среднего предпринимательства. За справками обращаться по телефонам: 42-18-09, 41-25-18 или на портал малого и среднего предпринимательства: деньгимоно.рф

проешествия

На «Американских горках» рухнула кабина

В ЦПКИО имени Маяковского в Екатеринбурге вечером 22 июня произошло ЧП – с аттракциона «Американские горки» по неизвестной пока причине обрушилась кабина с людьми. Пострадали четыре человека, сообщили агентству ЕАН в пресс-службе ГУ МВД России по Свердловской области.

В упавшей кабине находились на передних сиденьях 33-летний житель Каменска-Уральского с 10-летней дочкой и позади две женщины 1984 и 1989 годов рождения. Девушки госпитализированы с предварительными диагнозами закрытая черепно-мозговая травма, у старшей еще и перелом руки. У отца и девочки, предположительно ушибы.

По последним данным, самые тяжелые травмы из четверых пострадавших получила 10-летняя девочка. У нее зафиксировали сотрясение головного мозга и закрытую черепно-мозговую травму. Ее 33-летний отец получил ушиб тазобедренного сустава. Еще одна из пострадавших – 25-летняя девушка – отделалась ушибом плеча, а 30-летняя женщина получила сотрясение головного мозга.

Обслуживать «Американские горки» должны, по словам руководства фирмы, два оператора и два механика. Силовики приняли решение о процессуальном задержании директора аттракциона. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение и грозит до 6 лет лишения свободы.

Требуются СХРАННИКИ Для работы в г. Екатеринбурге. 3/п до 2 000 руб/смена. Соцпакет.
Тел. 8(343) 376-76-64

ТЕЛЕФОН рекламной службы «Тагил-пресс»: 41-50-10

ООО «Компания Промантикор» примет на работу: промышленных альпинистов, пескоструйщиков, подсобных рабочих
Своевременная зарплата, соцпакет.
Тел.: 8-912-487-12-07

Подписные цены на издания МАУ «Тагил-пресс» на 2-е полугодие 2014 года

ГАЗЕТА «ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ»

Месяц	Полугодие
Почта России	
До почтового ящика -	202-49 1214-94
До востребования -	144-04 864-24
Четверговый номер (до ящика) -	72-53 435-18
Четверговый номер (до востребования) -	45-28 271-68
Отдел подписки и доставки редакции	
Подписка и получение в редакции или киоске -	90-50 543-00
Коллективная подписка с доставкой -	102-50 615-00
Четверговый номер (получение в редакции) -	39-00 234-00
Четверговый номер (коллективная подписка с доставкой) -	49-00 294-00
Электронная версия -	100-00 600-00
ООО «Урал-пресс» (для юридических лиц)	
Подписка и доставка до адресата -	160-00 960-00
Четверговый номер с доставкой -	60-00 360-00
Льготная ПОДПИСКА для пенсионеров, инвалидов, студентов	
Почта России	
До почтового ящика -	189-99 1139-94
До востребования -	131-54 789-24
Четверговый номер (до ящика) -	71-36 428-18
Четверговый номер (до востребования) -	43-28 259-68
Отдел подписки и доставки редакции	
Льготная для ветеранов -	78-00 468-00
Газета «ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ.ОФИЦИАЛЬНО»	
Почта России	
До почтового ящика -	114-69 688-14
До востребования -	82-45 494-70
Отдел подписки и доставки редакции	
Получение в редакции или киоске -	70-00 420-00
С доставкой адресату -	80-00 480-00
ООО «Урал-пресс» (для юридических лиц)	
Доставка до адресата -	110-00 660-00

ВНИМАНИЕ: НОВАЯ УСЛУГА!
Уважаемые подписчики! В целях экономии вашего семейного бюджета и своевременного получения свежих номеров газеты редакция предлагает воспользоваться новой услугой:
• Вы выбираете ближайший к вам киоск «Пресса» (не путать с «Роспечатью»);
• Подписываетесь на газету «Тагильский рабочий» в редакции по адресам: пр. Ленина, 11, и ул. Газетная, 81 (киоск редакции);
• Получаете номера газеты в выбранном вами киоске.

Стоимость этой услуги:

Получение в киоске -	122-00	732-00
Четверговый номер -	49-50	297-00

Дислокация киосков «Пресса» (ООО «Уральская пресса»):

№1 - проспект Строителей, 16
№2 - улица Садовая, 29
№3 - улица Садовая, 4 (у ресторана «Тагил»)
№4 - улица Захарова, 10
№5 - проспект Дзержинского, 53 (напротив ателье «Березка»)
№6 - улица Энтузиастов, 84 (ост. «Лицей»)
№7 - улица Зари, 26 (напротив ТЦ «Кировский»)
№8 - улица Ильича (у рынка «Спутник»)
№9 - улица Красная, 12а (магазин «Вечерний»)
№10 - проспект Мира, 42а-павильон (у стадиона «Юность»-аренда)
№11 - улица Красноармейская, 64 (напротив Горгаза)
№12 - улица Индустриальная, 51 (напротив проходной Коксохима)
№13 - улица Зари, 33 (у магазина «Хоттабыч»)
№14 - улица Пархоменко, 123 (у таможи)
№15 - проспект Октябрьский, 22 (у магазина «Товары для дома»)
№16 - улица Садовая зорь, 2
№17 - улица Индивидуальная, 31 (у церкви)
№18 - проспект Уральский, 1 (у магазина «Алесья»)
№458/19 - ул. Басова, 1 (у школы №95)
№20 - улица Ильича, 35 (напротив почты)
№21 - улица Верхняя Черепанова, 19а
№22 - здание ж/д вокзала
№23 - улица Садовая, привокзальная площадь
№24 - улица Садовая, привокзальная площадь
№25 - улица Балакинского, 52а (напротив аптеки)
№26 - улица Лебяжьиная, 34 (напротив парикмахерской)
№27 - улица Садовая, 81 (у ТЦ «Райт»)
№28 - улица Окунева, 30 (у поликлиники №1)
№29 - улица Металлургов, 20 (у ТЦ «Кировский»)
№450/30 - ул. Ленинградский, 28 (у ТЦ «Мегамарт»)
№31 - рядом с автовокзалом

По вопросам подписки на газету «ТР» обращайтесь по телефону: 41-49-62

футбол



Нападающий Антон Агапов пытается прорваться к воротам соперника.

Сборная не забивает, «Уралец-НТ» - тоже

На чемпионате мира в Бразилии в матче сборных России и Бельгии приняли участие оба тагильских футболиста...

ясно: долго так продолжаться не может. И действительно, на 20-й минуте гости открыли счет...

Днем ранее первый домашний поединок в рамках чемпионата страны в третьей лиге...

Что и говорить, соперник - далеко не подарок: действующий чемпион и лидер турнирной таблицы...

Инцидент произошел на съемках сюжета о цыганской свадьбе в городе Хай-Пойнт, штат Северная Каролина...

бывает же

Участники реалити-шоу украли обручальные кольца

Два участника американского телевизионного реалити-шоу My Big Fat American Wedding...



Иллюстрация Петра Угорова.

Инцидент произошел на съемках сюжета о цыганской свадьбе в городе Хай-Пойнт, штат Северная Каролина...

Встреча группы Н, в которой также выступает сборная России, прошла в воскресенье в Порту-Алегри...

Реалити-шоу транслирует Лента.ру.

вопрос-ответ

Вопросы присылайте в редакцию в письменном виде с пометкой «Вопрос-ответ»...

Гранты для медиков

«Часто пишут о том, что в Нижнем Тагиле действует программа по привлечению медиков в наш город...»

(Ирина Владимировна ВЯТКИНА)

Программа, которой интересуется читатель, уже реализуется на территории города. Есть конкретные результаты...

проблемы в 2012-2013 годах администрация города предоставила медикам, прибывшим на работу в Нижний Тагил...

В общей сложности, на конкурсной основе будет предоставлено 5 млн. 580 тыс. рублей, данные средства уже предусмотрены в бюджете города...

Медицинские учреждения смогут использовать предоставленные гранты на выплаты стимулирующего характера...

28 июня «Уралец-НТ» будет принимать «Шахтер» из Коркино, который, как и коллектив из Аши...

Для решения жилищной

Однако до окончательного решения вопроса еще далеко, ведется работа по подбору 17 квартир на территории города...

Заметим, что на сегодня одной из главных проблем здравоохранения в городе остается дефицит медицинских кадров...

Показатель обеспеченности медиками составляет 19,3 на 10 тысяч горожан (в 2013 году - 21,3). Укомплектованность государственных лечебных учреждений...

Ангела ГОЛУБЧИКОВА.

баскетбол: Спартакиада молодежи России

«Соболя» будут играть в финале!

В Магнитогорске завершился второй этап III летней Спартакиады молодежи России 2014 года по баскетболу.

В соревнованиях участвовали мужские и женские сборные команды Челябинской, Тюменской, Свердловской областей...

Наши спортсмены оказались сильнее соперников и, как сообщает областная федерация баскетбола, получили право представлять Уральский федеральный округ в финале Спартакиады...

Отметим, что успех мужской сборной во многом определили молодые баскетболисты «Старого соболя» - Алексей Макаров, Даниил Таупьев, Александр Вертелов.

Владимир МАРКЕВИЧ.

анекдоты

Дед в автобусе обращается к молодому пассажиру: - Сынок, как тебе не стыдно...

уступи место вон той бабушке! - Это моя теща. - Так отдай ей мешок с картошкой, не держи его на коленях, тебе же неудобно!

ОТВЕТЫ: 1. Бухалт. 2. Оплати. 3. Тополь. 4. Девять. 5. «Варшава». 6. Станция. 7. Блесна. 8. Вилпеле. 9. Маузер. 10. Уилкокс. 11. Капран. 12. Ангара. 13. Лагуна. 14. Армени. 15. Брамина. 16. Мунига. 17. Корпек. 18. Чеснок. 19. Бассет. 20. Самбор. 21. Облодок. 22. Дыханко. Фраза: «Солдат без шапки хуже бабы» (пословица).

Шестибуквенные ответы вписывайте по часовой стрелке вокруг цифр. В белых кружочках вы без труда прочтёте фразу. Includes a word search grid and a list of words.

Инцидент произошел на съемках сюжета о цыганской свадьбе в городе Хай-Пойнт, штат Северная Каролина...

Мир спорта

Футболисты сборной России проиграли бельгийцам во втором матче группового турнира чемпионата мира на «Маракане» в Рио-де-Жанейро со счетом 0:1.

Полузащитник Олег Шатов пообещал, что команда до последнего будет вести борьбу за выход из группы...

Сборная Алжира нанесла поражение команде Южной Кореи в матче группового этапа чемпионата мира по футболу, проходившего в Бразилии.

Встреча группы Н, в которой также выступает сборная России, прошла в воскресенье в Порту-Алегри...

является команда Бельгии, в активе которой шесть баллов. Россияне и южнокорейцы замыкают таблицу...

После ничьей и поражения россияне все же не потеряли шансы на продолжение борьбы в турнире. Теперь подопечным Капелло предстоит матч «жизни и смерти» против Алжира (27 июня, 00 мск)...

В параллельной встрече сыграют Бельгия и Корея, но для конкуренции с россиянами азиаткам необходимо выигрывать с разницей в несколько мячей...

Впрочем, потеря рабочего места итальянцу вряд ли грозит: еще до мирового первенства он подписал новый контракт до середины 2018 года...

будет не с руки выплачивать тренеру сразу 24 миллиона за досрочное увольнение.

Table with 3 columns: Команда, матчи, очки. Rows for Бельгия, Алжир, Россия, Республика Корея.

Украинский футбольный комментатор исполнил нецензурную песню про российского президента Владимира Путина в ходе трансляции матча сборных России и Бельгии на чемпионате мира по футболу в Бразилии.

Он запел ее в эфире украинского телевидения на 88-й минуте матча, сразу же после гола в ворота российской команды...

Лента.ру.

в этот день...

24 июня 1812 Армия Наполеона, перейдя реку Немунас (Неман) близ Каунаса, вторглась в Россию. Началась Отечественная война 1812 года.

погода подробно

Сегодня. Восход Солнца 4.57. Заход 23.06. Долгота дня 18.09. 27-й лунный день. Днем +20...+22 градуса, малооблачно, без осадков.

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация города Нижний Тагил (ул. Пархоменко, 1а), МАУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс» (пр. Ленина, 11)

Директор - главный редактор С.Л. ЛОУШКИН. Заместитель директора Б.Г. МИНЕЕВ. Для справок по редакции Редакция: В.И. МАРКЕВИЧ, зам. директора - ответственный секретарь А.Е. ГОЛУБЧИКОВА...

Подписка на газету с любого месяца. Подписной индекс - 53833. Тел.: 41-49-57, 41-49-84, 41-49-85

Адрес редакции: 622001, Нижний Тагил, пр. Ленина, 11. Электронная почта: post@tagilka.ru. Сайт: www.tagilka.ru. Отдел рекламы (тел./факс): (8-3435) 41-50-10

Номер набран и сверстан в компьютерном центре МАУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс» Romanov@tagilka.ru. Отпечатано в ГУП СО «Нижнетагильская типография» Тел.: 41-49-74. 622001, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81